
最新幼儿园感恩节反思(大全10篇)
每个人都曾试图在平淡的学习、工作和生活中写一篇文章。
写作是培养人的观察、联想、想象、思维和记忆的重要手段。
大家想知道怎么样才能写一篇比较优质的范文吗？下面我给
大家整理了一些优秀范文，希望能够帮助到大家，我们一起
来看一看吧。

幼儿园感恩节反思篇一

“感恩的心，感谢有你，伴我一生，让我有勇气做我自己;感
恩的心，感谢命运，花开花落，我一样会珍惜”当这熟悉的
旋律回响在耳旁，你是否可以感受到心灵深处的某种触动?11
月24日是感恩节，为此我们策划了“感恩你我，爱在你我”
的系列活动。

一、活动目的

通过为期一周的活动，将感恩的种子播撒在幼儿的心田，让
孩子自己用眼睛去看，用耳朵去听，用心灵去感受，从而在
自己的心中培植一种感恩的情感，无论对待父母或者老师，
朋友或者对手，快乐或者悲伤，都能以一颗感恩的心去面对。
那么，他们就会明白，生活是一面镜子，你哭她也哭;你笑她
也笑。当你心存感恩，生活也将赐予你灿烂的阳光。

二、活动意义

1、通过节日增进幼儿对世界文化、各国风俗的了解。

2、培养幼儿以一种感恩的心态对待身边的人和事物。

3、了解感恩节的来历和习俗。

三、活动安排



1.爱的抱抱(全园)：11月27日当天孩子入园时，倡导孩子拥
抱家人或者老师，说上一句“iloveyou!”或
者“thankyou，daddy/mummy/teachers”。

2.爱心小贺卡(全园)：11月24日开始，孩子与家长在家制作
爱心小贺卡，将要感谢的.人或者话写在爱心贺卡上，
如：iloveyou，daddy/mummy/teachers…等，交给教师悬挂在
幼儿园大堂的爱心树上。(各班教师准备红色心形卡纸发给孩
子)

3.照顾蛋宝宝的活动(中、大班)：通知中、大班的幼儿带一
个熟的鸡蛋并写上名字来园，让孩子想办法在一天中，照顾
好自己的蛋宝宝，要随时带着，不让它打碎掉。通过一天的
活动，体验父母照顾的辛苦与不易，知道感谢父母。活动结
束后可以让孩子检查自己的蛋宝宝是否完整，说说自己的感
受，并让孩子将最想和爸爸妈妈说的感谢的话写在卡上，各
班拍照到最后做集中的展示。

4.感恩茶话会活动：请家长自制小点心带来园，园内配合准
备一些糕点，各班组织孩子在班上进行茶话会活动。各班拍
照到最后做集中的展示。

5、亲子/沙龙活动：感恩节当天下午邀请十一月份过生日的
家长和孩子参加活动。组织感恩亲子生日会及进行传统感恩
节游戏活动。

幼儿园感恩节反思篇二

让孩子自己用眼睛去看，用耳朵去听，用心灵去感受，从而
在自己的心中培植一种感恩的.情感，无论对待父母或者老师，
朋友或者对手，快乐或者悲伤，都能以一颗感恩的心去面对。
那么，他们就会明白，生活是一面镜子，你哭她也哭；你笑
她也笑。当你心存感恩，生活也将赐予你灿烂的阳光。



11月28日

大二班活动室

1、收集有关感恩节的背景知识，相关故事，歌曲征集等。

2、《感恩的心》手语版示范。

1、教师给幼儿讲一些有关的"感恩"故事。教师提前收集有关
的故事内容

2、听了这些故事你有什么话想对疼爱你的爸爸妈妈说，大声
表达对父母的爱。

3、说了那么多，你想用什么实际行动来表现这份爱？

4、除了父母还有那些人值得我们去感谢？

5、共同表演《感恩的心》来表达自己对亲人或帮助过自己人
的爱。

幼儿园感恩节反思篇三

地点:各班。

活动流程:

1.欣赏戏剧感恩节的起源。

了解感恩节的由来和习俗，了解它的意义，懂得感谢和尊重
他人。

第二，感恩节游行。

走进班级，向帮助过你的老师和孩子表示感谢。



让孩子知道父母养育孩子的艰辛，父母爱的无私。

4.欣赏《感恩的心》的故事。

第六，孩子做《爱情树》

游戏:搓玉米。

家长需要配合以下几点:

1.11月xx日，早上送孩子去幼儿园之前，请带一个煮鸡蛋给
父母，并在鸡蛋上写下宝宝的名字。

2.请在11月xx日的晚餐中为宝宝准备两种以上的水果(苹果、
香蕉、橘子和葡萄)。我们会带水果沙拉和传统特色的感恩节
食物，如葡萄干、栗子、玉米粉圆饼、南瓜派(熟的)切片面
包、火腿、花生等。还有家长做的'特色菜送到幼儿园与孩子
分享。

注意事项:

1.为了宝宝的健康，请家长为孩子准备食品，作为正规厂家
的食品。

2.为了确保活动的顺利进行，家长们被要求准时把他们的孩
子送到公园，并带上活动所需的所有物品。

幼儿园感恩节反思篇四

(音乐响起)教师讲故事《小乌鸦爱妈妈》

1、有感情的复述故事

引导幼儿感受故事的含义。



2、启发提问

提问：故事里面都有谁?

幼儿：小乌鸦、乌鸦妈妈、小燕子、小喜鹊。

提问：乌鸦妈妈为什么不自己捉虫子吃?小燕子和小喜鹊说什
么了?

幼儿：乌鸦妈妈因为生小乌鸦得病了。小燕子和小喜鹊说乌
鸦妈妈懒。

提问：那你们觉得乌鸦妈妈懒吗?

幼儿：不懒。

提问：小燕子和小喜鹊最后知道事情的了吗?小乌鸦是个好孩
子吗?

幼儿：知道了。小乌鸦是个好孩子，他爱妈妈。

引导幼儿大胆发言，加深幼儿对故事的印象。

(老师用最朴实的语言总结长辈对我们的爱)

孩子们是妈妈将我们带到这个美丽的世界，是妈妈和爸爸给
了我们美丽的.衣服和好吃的饭菜。在我们摔倒是是他们将我
们扶起，当我们生病时使他们将我们照顾，所以我们要记住
爸爸妈妈的爱并感谢爸爸妈妈。

1、回家认真吃妈妈做的饭菜不挑食、

2、帮妈妈爸爸捶背。



幼儿园感恩节反思篇五

一、向孩子们介绍感恩节的来历。

二、学习歌曲“感恩的心”。

三、制作感恩卡送给家长。

为父母做一件事。

一、活动前为家长制作感恩卡，写上感恩的话。

二、献给家长的.话：亲爱的爷爷、奶奶、爸爸、妈妈，今天
是感恩节，让我对您们说一声：您们辛苦了，谢谢您!在这里
献上一首好听的歌，来表达我们一颗感恩的心。

三、歌表演：感恩的心。

四、亲手向家长献上感恩卡。

幼儿园感恩节反思篇六

1、通过半日家长开放日活动，让家长了解幼儿在园的'学习、
生活情况，让家长进一步了解大地课程、活动、及大地产品。
增进家园联系，达到家园共育。

2、通过感恩活动让孩子自导感恩，让家长感受感恩教育的重
要性。与幼儿园形成合力共同关注幼儿的品德教育。

1、策划人选择统一的感恩悟语幼儿学习

2、各班结合手语教唱《感恩的心》

3、活动背景音乐



4、提前一周用短信、家园网班级小广播告知家长捐赠情
况(感恩节家长邀请函、捐赠对象、捐赠范围及注意事项、捐
赠程序等)

20xx年11月xx日星期四上午

冯小艳

林敏敏

主持人：林敏敏

全体教师全体幼儿家长

1、7：458：30区角活动(户外、室内)

2、8：309：00早操

3、9：009：30早点时间

4、9：3010：00集中活动

5、10：0010：10操场集中(这段时间的具体活动由美语负责
人林敏敏老师分配)

6、11：0511：35午饭

7、11：3511：45散步

8、11：4512：00睡前故事

9、12：0014：30午睡



幼儿园感恩节反思篇七

20xx年11月26日

各班级

一、欣赏话剧感恩节的由来

了解感恩节的由来，及其习俗，理解其意义，懂得感谢、尊
重他人

二、感恩游行

走入班级，对曾经帮助过你的老师、小朋友表达谢意

三、"感恩节"特别活动----护蛋之情，感恩之心

让孩子们了解父母养育孩子的`艰辛，了解父母之爱的无私

四、欣赏《感恩的心》故事

五、手语《感恩的心》感恩的话

六、幼儿制作《爱心树》

七、感恩节宴会

比赛游戏：搓玉米

以下需要家长配合：

1、11月26日请家长早晨送孩子来幼儿园前带一个煮熟的鸡蛋，
在鸡蛋上面写好宝宝的名字。

2、11月26日聚餐时请为宝宝准备两种以上水果(苹果、香蕉、



桔子、葡萄)，我们将制作《水果沙拉》以及感恩节食品富有
传统特色如：葡萄干、栗子、玉米饼、南瓜饼(熟的)切片面
包、火腿、花生、等以及家长制作的"拿手菜"带到幼儿园与
小朋友一起分享。

1、为了宝宝身体健康，请家长为幼儿准备的食品是正规的厂
家食品

2、为了保证活动的顺利开展，请家长准时送宝宝入园及带好
活动所需的物品

幼儿园感恩节反思篇八

将感恩的种子播撒在幼儿的心田

“感恩你我，真情成长”

开幕式：20xx年xx月xx日

主题活动：xx月xx日——xx月xx日

闭幕式：xx月xx日

（一）大展板的制作，xx号前完成：

1、小班级部完成横幅的打印及制作。

2、背景（幕布亦是海报）的'制作。

各级部将各自活动的具体安排（必须写清活动名称、目标、
准备、时间、地点及参加人员）以图文并茂的形式写在2k的
铅画纸上。经园部审核后由中班统一布置和装饰。

（二）开幕式及准备分工：



1、时间安排

开幕式将按照大、中、小的顺序进行，时间安排如下：

大班：15：00—15：15

中班：15：25—15：40

小班：15：50—16：05

2、家长宣传工作到位

3、主持人

各级部推选一名能渲染气氛的主持人介绍本级部活动的目标、
内容安排及家长配合。

4、开场方式

各级部设计一个感性的开场方式，要能够让家长了解我们活
动的意义并支持我们的活动，时间控制在5分钟之内。

（如：大班可以用手语表演“感恩的心”作为开场，中班可
以排练一个简短的表现同伴间团结友爱、互帮互助的情景表
演，小班可以用音乐游戏“小乌鸦爱妈妈”作为开场。）

5、各级部所需音乐由自己年级组负责统一整理、建包后拷到
办公室桌面上；

6、开幕式过程资料的拍摄与收集分享，活动新闻及时上传由
大班级部负责。

7、过程设计：

上午活动：（8：30）



1、主持人宣布活动开幕

2、园长致开幕词

3、大班教师手语表演《感恩的心》

4、全体表演《幸福拍手歌》

下午活动：

1、大班表演，主持人向家长介绍级部活动意义及安排。

2、中班表演，主持人向家长介绍级部活动意义及安排。

3、小班表演，主持人向家长介绍级部活动意义及安排。

（三）中班级部准备好去孤儿院的相关事宜。

1、家长宣传工作到位。

2、联系孤儿院、车子；标语的打印、横幅的制作。

3、领好幼儿园园旗、园服、园帽。

4、慰问礼品的准备。

5、幼儿安全教育、礼貌教育。

6、过程资料的拍摄与收集分享。

7、活动新闻及时上传。

幼儿园感恩节反思篇九

各班主要围绕几个“一”展开活动。



1、说一篇《感恩的心》故事。

2、采访一个身边的人

3、画一幅感恩的画

4、学唱一首感恩的歌

5、写一段祝福，将感激铭记心中。

温馨提示：

1、周四10点30全体50组集中操场进行“感恩的心”手语表演
活动。

2、周四放学前将感恩箴言张贴在家园共育栏

3、各班根据班级实际情况借鉴感恩节推荐活动

幼儿园感恩节反思篇十

1、欣赏话剧感恩节的由来：

了解感恩节的由来，及其习俗，理解其意义，懂得感谢、尊
重他人

2、表示感恩

走入班级，对曾经帮助过你的老师、小朋友表达谢意（拥抱，
亲吻，说谢谢）

3、“感恩节”特别活动————护蛋之情，感恩之心

4、欣赏《感恩的心》故事



5、手语《感恩的心》感恩的话

6、幼儿制作《爱心树》

7、感恩节宴会

以下需要家长配合

1、11月24日请家长早晨送孩子来幼儿园前带一个煮熟的鸡蛋，
在鸡蛋上面写好宝宝的名字。

2、11月24日聚餐时请为宝宝准备两种以上水果（苹果、香蕉、
桔子、葡萄），我们将制作《水果沙拉》以及感恩节食品富
有传统特色如：葡萄干、栗子、玉米饼、南瓜饼（熟的.）切
片面包、火腿、花生、等以及家长制作的“拿手菜”带到幼
儿园与小朋友一起分享。

1、为了宝宝身体健康，请家长为幼儿准备的食品是正规的厂
家食品

2、为了保证活动的顺利开展，请家长准时送宝宝入园及带好
活动所需的物品


